

КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

ГЛУБОКО ИЗУЧАТЬ КНИГУ ТОВАРИЩА СТАЛИНА „О ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ СОВЕТСКОГО СОЮЗА“

Книга товарища Сталина «О великой Отечественной войне Советского Союза» — это развернутая программа борьбы советского народа в тесном союзе с другими народами демократических государств за полную победу над фашистской Германией и ее союзниками в Европе.

В своих выступлениях и приказах товарищ Сталин дает исчерпывающие ответы на все вопросы, поставленные ходом второй мировой войны. С изумительной полнотой и ясностью вскрыты причины войны, ее характер, движущие силы и перспективы.

Каждый документ книги — образец научного предвидения, основанного на точном знании закономерностей общественного развития и законов войны. В ней разработана и поднята на высшую ступень военная наука. Книга товарища Сталина является новым вкладом в сокровищницу марксистско-ленинской науки, дальнейшим развитием ее в условиях второй мировой войны.

В своей книге товарищ Сталин дает ответы на все вопросы современности. Вот почему глубокое изучение ее дает возможность понять обстановку, понять задачи, стоящие перед нашей родиной и каждым советским патриотом.

«Выступления товарища Сталина о войне», — писал М. И. Калинин, — являются огромнейшим фактором, консолидирующим и направляющим всю энергию народных масс к одной основной цели — к победе над обрушившимся на нас врагом, над германским фашизмом.

Для более глубокого понимания и осмысливания развернувшихся событий настоятельно необходимо, чтобы все советские люди еще и еще прочитали и основательно продумали все сказанное товарищем Сталиным об Отечественной войне. Кто хочет с наибольшей пользой бороться с немецкими захватчиками — должен внимательно изучать выступления товарища Сталина. В них с предельной ясностью указываются пути борьбы с поработителями.

Выступления и приказы товарища Сталина стали достоянием широких народных масс. Их слушали по радио, агитаторы и пропагандисты городской парторганизации разъясняли в своих беседах, читках, докладах и лекциях. Эти выступления изучались на семинарах, в кружках. Только по изучению первомайского приказа товарища Сталина работало 73 тематических кружка.

На каждое выступление вождя и полководца советский народ отвечал еще большим сплочением, еще большей организованностью в оказании практической помощи Красной Армии в борьбе с коварным врагом.

Но то, что сделано городской парторганизацией по изучению и разъяснению выступлений товарища Сталина, еще далеко недостаточно. В кружках, на семина-

рах еще не организовано глубокое изучение замечательной книги товарища Сталина.

Перед партийными организациями стоит важная задача — глубоко изучить все выступления товарища Сталина за время войны, всю книгу, как единое целое. Нужно добиться того, чтобы все наши кадры ясно и отчетливо понимали содержание и значение книги, но и этого еще недостаточно, надо поставить дело так, чтобы все указания товарища Сталина претворялись в жизнь.

Нужно применять различные формы по изучению книги товарища Сталина: на семинарах, в кружках, на теоретических конференциях, путем организации лекций и докладов, индивидуальных и групповых консультаций.

Партийные организации должны особое внимание уделить организации кружков по изучению книги товарища Сталина. Для руководства кружками надо выделить квалифицированных пропагандистов. Нужно поставить работу кружков так, чтобы слушатели их серьезно самостоятельно изучали эту книгу и участвовали в обсуждении поставленных пропагандистом вопросов.

Для партийно-хозяйственного, профсоюзно-комсомольского актива горкома ВКП(б) организуется теоретическая конференция, которая будет проходить в августе текущего года. Отделом агитации и пропаганды горкома ВКП(б) разработана тематика вопросов по книге товарища Сталина, подобрана литература, выделены консультанты — все это направлено для оказания практической помощи участникам теоретической конференции. Для партийно-хозяйственного актива на днях прочитана лекция о книге товарища Сталина «Великая Отечественная война Советского Союза» и формах ее глубокого изучения.

Каждый участник теоретической конференции обязан глубоко изучить каждое выступление товарища Сталина и принять активное участие в обсуждении вопросов, поставленных на конференции. Секретари партийных организаций должны осуществлять контроль над руководящими кадрами, как они изучают сталинские документы.

Глубокое изучение книги товарища Сталина выше поднимет уровень пропагандистской работы, будет способствовать повышению качества агитационно-политической работы.

Глубокое изучение книги товарища Сталина поможет нам мобилизовать трудящихся нашего города на еще более высокую активность в оказании помощи Красной Армии в разгроме ненавистного врага — германского фашизма.

И. ТАРАСОВ,
зам. отделом агитации
и пропаганды
горкома ВКП(б).

Включайтесь в соревнование за досрочное выполнение годового плана!

Быстрее внедрять рационализаторские предложения в производство

Изобретательство и рационализация — один из важнейших рычагов технического совершенствования. Благодаря творческой деятельности рационализаторов, доблестная Красная Армия в дни Отечественной войны получила и получает наиболее совершенное грозное оружие для борьбы с ненавистным врагом. Творческая мысль рационализаторов позволяет экономить огромные средства.

Понимая это, рационализаторы и изобретатели Мордовского судостроительного завода внесли серьезный вклад в производство, позволивший улучшить технологию, выпустить больше необходимой продукции и экономить тысячи рублей. На заводе разработан тематический план для рационализаторов, организовывался конкурс, проводились среди работающих цехов доклады, беседы, консультации. В результате этого в первом полугодии текущего года подали рационализаторские предложения 66 рабочих и инженерно-технических работников вместо 80 человек в прошлом году.

В коллектив рационализаторов и изобретателей влились новые люди — стахановцы, инженеры, техники, мастера, в том числе т. т. Мысов — сверловщик, Мишин — токарь, Шкрупиц — мастер.

Всего в первом полугодии внесено 93 предложения, то есть 140 проц. к первому полугодью прошлого года, из них уже внедрено 36 предложений с годовой экономией в 178 тыс. руб. Что это за предложения? Приведем несколько примеров. Инженер т. Смытов предложил изменить раскрой носовой обшивки с уменьшением фальца у деталей — производительность увеличилась почти в два раза, годовая экономия 8.624 руб. Тов. Барников (цех № 1) изменил конструкцию гребешков помочных угольников (вместо струганных — круглыми)

— экономия 6.972 рубля.

Тов. Матвеев (цех № 4) предложил конструкцию штампа для штамповки шайб болта поперечной связи, вместо их свободнойковки, сократив затрату времени с 8 до 2 нормо-минут на штуку. Тов. Мысов изменил метод сверловки брашпилей, применив сверление при помощи специального приспособления на сверильном станке, вместо токарного, чем увеличил почти в 4 раза обработку деталей.

Тов. Зубов — слесарь цеха № 6 — предложил конструктивно изменить электрод точечного аппарата, уменьшив расход красной меди в 2 раза на его приготовление.

Однако на заводе есть еще руководители цехов (например, т. т. Петров, Гусев, Любимов), не осознавшие важности рационализации, не занимающиеся этим важнейшим делом. Не случайно в этих цехах подали только по одному рационализаторскому предложению.

На заводе медленно внедряются в производство доступные предложения. Цеховые начальники т. т. Клусов и Гусев, затягивают изготовление образцов и приспособлений, что тормозит быстрее применение предложений. С большой задержкой производится изготовление чертежей конструкторами отделов, где начальники т. т. Завьялов и Гольшток.

Надо понять, что рационализаторские предложения способствуют увеличению выпуска продукции, поэтому надо быстрее их внедрять в производство. Включаясь в социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана, надо привлечь к рационализаторской деятельности большее количество стахановцев и инженерно-технических работников.

Д. Киселев,
рук. бюро технического
усовершенствования.

Смотр организации труда — важное мероприятие в борьбе за план

В чугунолитейном цехе завода им. Кирова проходит общественный смотр организации труда, являющийся важным мероприятием в соревновании за досрочное выполнение годового плана.

Сейчас почти все участковые комиссии проверили свои производственные участки, наметили ряд мероприятий для улучшения работы. 13 июля общецеховая комиссия подытожила результаты проверки и установила сроки устранения указанных недостатков.

Выявлены такие, например, недостатки: транспортный цех, вместо того, чтобы подавать платформы с глиной к мастерской цеха, почему-то предпочитает ставить их около парокотельной, цех вынужден квалифицированных рабочих снимать с основной ра-

боты на перетаску носилками этой глины. Около сушильных печей имеются две вагонетки механизма цеха т. Стрелковым приведены в такое безобразное состояние, что на перестановку их требуется вместо двух — восемь человек, опять используются квалифицированные рабочие. Из-за неисправности подъемных электрокранов получается большой простой. Бригада формовщиков тов. Харитонов внесла предложение в помощь крану установить ручные поворотные лебедки, что намного уменьшит простой.

В результате устранения указанных недостатков уменьшатся простои, увеличится выпуск продукции, снизятся себестоимость

А. Зорцев.

За действенное соревнование на уборке урожая

Во многих колхозах начато жниво озимых хлебов. В постановлении СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1943 году» сказано: «Своевременная и успешная уборка урожая и выполнение государственных планов заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1943 г. является одной из важнейших военно-хозяйственных задач советских, партийных и комсомольских организаций, совхозов, колхозов, МТС, колхозников и колхозниц, работников МТС и совхозов в деле скорейшего разгрома немецко-фашистских захватчиков».

Райком партии и райисполком в своем постановлении от 22 июля обязали правления колхозов, сельсоветы и первичные парторганизации закончить полностью жниво ржи и озимой пшеницы не позднее 1 августа.

Это постановление и требование военного времени обязывают правления колхозов, сельсоветы и парторганизации по-боевому организовать работу на уборке урожая, мобилизуя все трудоспособное население, используя полностью уборочные машины и ручной инвентарь, приняв все меры охраны хлеба от потерь.

Серьезнейшими мероприятиями в успешной уборке урожая являются индивидуальная сделчина, установление заданий каждому колхознику, развертывание агитационно-политической работы и организация действенного социалистического соревнования между колхозами, сельсоветами, бригадами, звеньями и колхозниками.

Практика показала, что наибольших успехов добиваются те колхозы и сельсоветы, в которых серьезно занимается социалистическим соревнованием. Именно об этом свидетельствуют успехи Савастейского и Окуловского сельсоветов, Тепловского, Гремячевского и Окуловского колхозов.

Несмотря на эти убедительные факты, руководители некоторых колхозов недооценивают социальное соревнование и массово-политическую работу вокруг этого вопроса. К таким относится пред. Валтовского сельсовета т. Берсенев, секретарь Горлицкой парторганизации т. Иванов, пред. Серебрянского колхоза т. Ерофеев и пред. Ломовского колхоза т. Дудина. Именно в результате этого, по их вине эти колхозы отстают с выполнением военно-хозяйственных задач, именно в результате этого указанные колхозы слабо подготовились к уборке урожая: затянули предуборочные работы — сенокос, сенопоставки, подъем паров, прополку, затянули составление рабочих планов, не все тока и уборочные машины подготовили к горячей страдной поре.

Райземотдел (зам. т. Овчинников) недопустимо плохо руководит соревнованием колхозов и не оказывает колхозам помощи в этом отношении. Отдел пропаганды райкома (зам. т. Карнаев) и парторганизации с первых же дней подготовки и уборки урожая слабо развертывают политическую работу вокруг социальное соревнование, а секретари парторганизаций Пушлей тов. Крутцын и Горлиц тов. Иванов стоят в стороне от соревнования колхозов и сельсоветов.

Райком партии указал секретарям парторганизаций т. т. Крутцыну и Иванову, пред. сельсовета т. Берсеневу и пред. колхозов т. т. Ерофееву и Дудину на недопустимость недооценки значения социальное соревнование колхозов и сельсоветов и потребовал от них развернуть социалистическое соревнование.

За действенное соревнование, товарищи колхозники, за новые успехи в уборке урожая!

Все силы молодежи на помощь фронту

Молодежь завода им. Кирова, воодушевленная историческими указаниями товарища Сталина, стремилась оказать максимальную помощь фронту. Практическими делами она продемонстрировала свою преданность родине, партии Ленина—Сталина.

Молодежь завода внесла свои сбережения в фонд обороны страны, на постройку эскадрильи боевых самолетов им. Чапаева, активно подписалась на два Военных Займа, отослала сотни полярков бойцам Красной Армии.

Комсомольцы и молодежь завода активно также участвуют в социальном соревновании. Не случайно 32 проц. всей производственной молодежи являются стахановцами и 28 проц. — ударниками. Большая часть комсомольцев и молодежи играет авангардную роль на производстве. Имеется немало передовиков труда, таких, как Гаяль Мадьянова — секретарь комсомольской организации электроцеха, обмотчица, выполняющая производственную программу не ниже 130 проц., комсорг цеха № 4 Толя Артяков — на 162 проц., тов. Кошель — программу июня выполнила на 216 проц., токарь механического цеха тов. Фадеева — на 208 проц., формовщик Самсонов — на 192 проц., т. Власов — строгальщик механического цеха — выполнил программу июня на 223 проц. и т. д.

Но наш завод из месяца в месяц не выполняет производственную программу, мы остались в долгу перед родиной и Красной Армией. В этом повинна и комсомольская организация завода и молодежь. Мы еще не все сделали, чтобы работать лучше.

К нашему стыду, мы имеем таких комсомольцев, которые плохо помогают Красной Армии. К таким относятся: Тишин (чугунный цех), Сизова З. (ОРС), Дубов (сортпрокатный) и другие, которые систематически нарушают трудовую дисциплину на производстве. Имеем таких, как Бушуева (цех № 2), Илев (котельно-кузнечный), осужденных судом к 6 месяцам принудительной работы. Тишин исключен из комсомола. Комсомольцы и молодежь должны клеймить позором таких разгильдяев.

Некоторые комсомольцы и часть молодежи не выполняют нормы, например, комсомольцы Лебедев — транспортный и Коршунова — огнеупорный. Надо понять, что невыполнение норм в наши дни является позором.

Комсомольские организации ОРСа, транспортного и огнеупорного цехов и их секретари т. т. Мирошина, Ерохина и Лобанова не ведут надлежащей борьбы против дезорганизаторов производства, слабо воспитывают молодежь.

Плохо также молодежь повышает свой технический уровень, систематически посещает курсы.

За время войны комитетом комсомола было проведено немало мероприятий по политическому воспитанию молодежи (большое количество лекций, докладов, бесед на различные темы, два об-

щезаводских собрания, на которых были заслушаны доклады о текущем моменте и задачах молодежи, 5 политдней на различные темы). Следует, однако, сказать, что политико-воспитательная и массовая работа среди молодежи поставлена неудовлетворительно. Это подтверждает тот факт, что комсомольская организация выросла за время войны всего лишь на 121 чел. Не приняты ни одного человека комсомольские организации котельно-кузнечного — бывш. комсорг т. Клинина, охраны (т. Мокеева), цеха № 3 (Корняков), копрового (Кочешкова).

Недостаточно занимается комитет ВЛКСМ культурным обслуживанием нашей молодежи и улучшением ее бытовых условий. Особое внимание надо уделять оборонно-физкультурной подготовке молодежи, что является сейчас крайне недостаточным. Комитет ВЛКСМ мало занимается воспитанием и учебной комсомольской активностью. Руководители парт-организаций, комитет завода и горком комсомола обязаны улучшить работу с комсомольской активностью. Комсомольская дисциплина оставляет желать много лучшего.

Все эти недостатки должны быть немедленно искоренены. Надо мобилизовать всю комсомольскую организацию и молодежь завода на выполнение стоящих задач, на оказание всемерной помощи Красной Армии.

Т. БЕЛКИНА, секретарь комитета ВЛКСМ.

Слабо участвуем в соревновании

Комсомольцы — торфяники немало поработали над выполнением программы II квартала. Первый Кулебакский торфоучасток выполнил план на 105 проц., второй — на 100 проц., Мещерская группа — на 122,3 проц., Пятницкая группа — на 110,7 проц. Некоторые комсомольцы вели агитационную работу, направленную на выполнение программы.

Однако комсомольская организация торфоучастков работает далеко недостаточно. Среди молодежи плохо развернуто социальное соревнование. Имеется много комсомольцев, которые не выполняют нормы. На первом участке пять бригад не выполняют нормы. На втором участке (группорт т. Балакин) не выполняют нормы четыре бригады.

На участках, где работает в большинстве молодежи, плохо развернута культурно-массовая работа. До сих пор не организованы художественные кружки, не начата подготовка к смотру художественной самодеятельности.

Комсомольцам всех торфоучастков необходимо приложить все силы к тому, чтобы работать так, как этого требует от них страна, фронт.

А. Рыжов.

МОЛОДЕЖЬ ВСТУПАЕТ В КОМСОМЛ

Комсоргом цеха № 5 я работаю всего лишь месяц. За это время в ряды ВЛКСМ принято 5 человек и подано еще 3 заявления с просьбой о принятии в ряды комсомола. Задолженность членских взносов среди комсомольцев полностью ликвидирована. Проведено два комсомольских собрания и прочтено две лекции на оборонные темы.

Многие молодые рабочие-комсомольцы самоотверженно трудятся на производстве. Это — т. т. Семеркин, Агапов, Улюсов и др. Они служат примером для других.

В. Сухов.

Комсомольцы — передовики производства

За последнее время комсомольская организация цеха № 4 значительно улучшила свою работу. Проведено два комсомольских собрания, прочтено для молодежи лекция на тему: «Советская молодежь в дни Отечественной войны».

Большинство наших комсомольцев являются передовиками производства, из месяца в месяц перевыполняя задания. Так, например, за июль месяц комсомолец Н. Гостев выполнил задание на 234 проц., К. Турутина — на 182, Г. Семенов — на 183 проц. Комсомольцы являются также и активными общественниками, готовятся к предстоящему смотру художественной самодеятельности. В цехе организованы футбольная и волейбольная команды.

А. Артяков, И. Дудин.

Лучший комсорг завода

Галина Мальсанова, руководитель комсомольской организации электроцеха, еще молода и по возрасту и по трудовому стажу. Но она быстро освоила свою профессию и из месяца в месяц перевыполняет производственное задание. Сейчас ею освоена вторая профессия — профессия шофера.

Она — хороший агитатор, ее агитационная работа направлена на выполнение и перевыполнение производственной программы. Галина — лучший комсорг завода, инициатор всех проводимых общественных мероприятий. Так, проведение летнего и зимнего кроссов, сбор лома, началось комсомольской организацией электроцеха.

Все свои силы и умение она отдает на дело помощи фронту. Таким должен быть каждый комсорг.

Р. Юшкова.

Шефство над общежитиями

Молодежь, пришедшая на предприятия в грозные дни войны, стремится отдать все свои силы на поддержку фронта. Надо поэтому создать все условия для молодых рабочих, чтобы они смогли трудиться с большей пользой.

Замечательную инициативу проявили комсомольские организации завода им. Кирова, взяв шефство над рабочими общежитиями. Результаты не замедлили сказаться. Так, общежитие № 34, в благоустройстве которого принимала активное участие комсомольская организация заводоуправления (секретарь т. Коротина), приведено в культурный вид: повешены шторы, картины, оборудован красный уголок. Комсомольская организация заводоуправления сумела организовать своих комсомольцев на это благородное дело, показав пример другим комсомольским организациям завода. За наведенный порядок в общежитии комсомольцы получили благодарность от администрации.

Я призываю комсомольцев и молодежь завода активнее участвовать в работе по благоустройству рабочих общежитий.

С. Никитин.

Овладеваем военными специальностями

Тысячи юношей и девушек овладели военными знаниями и сражаются на фронтах Отечественной войны. Лучшая молодежь города и завода также успешно овладевает военными знаниями. Много девушек посещают пункт всеобщего обучения, они закончили курс строевой подготовки, показали неплохие знания, сейчас перешли к изучению телефонной связи.

Чтобы стать настоящими воинами, нужно быть дисциплинированными, однако с дисциплиной еще не все благополучно, есть такие случаи, когда девушки не посещают занятия, наблюдаются опоздания.

И. Стрелкова.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 23 июля

В течение 23 июля наши войска на Орловском направлении, преодолевая сопротивление противника, продолжали наступление, продвинувшись вперед от 4 до 6 километров.

На Белгородском направлении наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продвинулись вперед от 6 до 8 километров.

На Юге, в Донбассе в районе южнее Изюма и юго-западнее Ворошиловграда наши войска продолжали вести бои местного значения и улучшали свои позиции.

Юго-западнее Краснодара наши войска в результате атак местного значения улучшили свои позиции.

В течение 22 июля на Орловском направлении наши войска подбили и уничтожили 92 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 112 самолетов противника.

* * *

* На Орловском направлении наши войска, преодолевая сопротивление противника, продолжали наступление.

Севернее Орла, в районе гор. Бодхова, занятого вчера нашими войсками, немцы предприняли несколько ожесточенных контратак. Советские части отбили все вражеские контратаки, истребили до полка немецкой пехоты и уничтожили 43 танка. Захвачены трофеи, в числе которых 9 танков и 16 орудий. На другом участке наши части в результате упорных боев заняли сильно укрепленный опорный пункт противника. В боях за этот пункт уничтожено 1.800 немецких солдат и офицеров, подбито 28 вражеских танков и 8 самоходных орудий.

Восточнее Орла наши войска продолжали продвигаться вперед. Укрепившись на берегу водного рубежа, немцы пытались остановить наступление советских частей. Наши бойцы стремительным броском переправились через реку и в результате ожесточенных боев заняли несколько населенных пунктов. В течение дня на этом участке уничтожено более 2.000 гитлеровцев.

Южнее Орла только на одном участке уничтожено 2 батальона гитлеровцев, подбито и сожжено 14 немецких танков. Нашими частями захвачено несколько складов с продовольствием, боеприпасами и военным имуществом.

* На Белгородском направлении наши войска, отбивая контратаки противника, продолжали продвигаться вперед. Части И-ского соединения овладели рядом населенных пунктов, уничтожив до 1.000 солдат противника, 10 немецких танков, 5 бронетранспортеров и 8 самоходных орудий. Части другого нашего соединения продвинулись вперед на 8 километров. Гвардии старший лейтенант Семин с 25 автоматчиками внезапно налетом захватил один населенный пункт и удержал его до подхода основных сил. Артиллерийский взвод гвардии лейтенанта Кушлянского, отражая контратаку противника, подбил 8 немецких танков.

* Южнее Изюма продолжались бои местного значения. Противник пытался вернуть потерянные накануне позиции, но успеха не добился. Полк немецкой пехоты и 80 танков контратаковали

И-скую часть. Встреченные артиллерийским огнем гитлеровцы отступили, оставив на поле боя 18 изуродованных танков и до 600 трупов своих солдат и офицеров. Бойцы И-ской части, продвигаясь вперед, встретили сильное огневое сопротивление противника. Старший сержант Мамунц и красноармеец Даушвили скрытно подползли к вражескому дзоту, из которого немцы вели ураганный огонь. Наши бойцы забросали дзот гранатами и уничтожили находившихся в нем гитлеровцев. Красноармейцы подразделения, где командиром капитан Собакарь, залповым огнем сбили 2 немецких пикирующих бомбардировщика. На одном участке на сторону Красной Армии перешло несколько групп немецких солдат.

* Юго-западнее Ворошиловграда наши войска продолжали вести активные боевые действия и заняли несколько выгодных позиций. Части И-ского соединения за 4 дня боев истребили несколько тысяч немецких солдат и офицеров и уничтожили много техники противника. Немцы предпринимали неоднократные контратаки. Батальон под командованием гвардии капитана Калинин отбил несколько ожесточенных контратак гитлеровцев и нанес противнику большие потери в живой силе. Бронебойщики роты старшего лейтенанта Ежкова за день подбили 5 вражеских танков.

* На одном участке Калининского фронта наш разведывательный отряд совершил налет на опорный пункт противника. Преодолев проволочные заграждения, красноармейцы-разведчики ворвались во вражеские траншеи и в рукопашном бою истребили 40 немцев. Захвачены трофеи и пленные.

* Летчики Балтийского флота атаковали транспорты противника. Наблюдением отмечено попадание торпеды в немецкий транспорт водоизмещением в 3.000 тонн. Транспорт перевернулся и затонул.

* Партизанский отряд, действующий в одном из районов Житомирской области, подорвал на минах немецкий эшелон с танками. Разбиты паровоз и 22 платформы. Все танки приведены в негодность. Через несколько дней партизаны этого отряда, на другом участке железной дороги, пустили под откос еще два воинских поезда противника.

По следам наших материалов

О ТРАНСПОРТЕ И АВАНГАРДНОЙ РОЛИ КОММУНИСТОВ

Под таким заголовком недавно в нашей газете была опубликована статья, в которой вскрывались некоторые недостатки в работе транспортного цеха и критиковались руководящие работники коммунисты. Как сообщил нам секретарь парторганизации цеха т. Борисов, статья обсуждалась на собрании партийно-хозяйственного актива. Собрание признало критику правильной. Намечены мероприятия по улучшению работы и руководства цехом.

Ответственный редактор А. Г. ЧЕБАНОВ.